Bellahut Skin Care LLC

Email: Sales@Bellahut.com Website: <u>Bellahut.Com</u>



Item #: 30-138

Bellahut's Acetyl Octapeptide-3 Peptide		
Collagen Booster For Types I & IV / Expression Wrinkle Reducer		
Congratulations on your purchase of Bellahut's Acetyl Octapeptide-3 Peptide. We pride ourselves on return customers so satisfaction from our customers is key and very important to us. Please enjoy this product and if you have any questions, please contact us at the email address above. Thank you for being a Bellahut customer!	Key Ingredients: Acetyl Octapeptide-3 is a peptide that limits the ability of the face to squint and grin by reducing muscle movement. When the skin is relaxed, expression lines are reduced. Acetyl Octapeptide-3 is focused on the reduction of wrinkles, reducing expression lines and reducing crow's feet. It is an excellent ingredient found in today's most popular anti-aging serums, creams and gels. Mix this peptide and other Bellahut peptides with our premium gel base or cream base to make your own custom treatment that is tailored to your needs.	Ingredients: Acetyl Octapeptide-3 Peptide INCI: Water (and) Acetyl Octapeptide-3
Directions: Mix this peptide with a cream, gel or serum in order to make your own custom skin care solution. Keep in mind you should only mix this peptide at a maximum rate of 10%.		Cautions: Do not apply undiluted peptides or additives directly onto your skin. This is designed to be added to a formulation at the recommended maximum usage rate or less. You can use Bellahut's premium cream or gel as your base for your formulation.